2. Pelwinre ypaBHeHHe

Jo5(x*-5x+8) = x-3.

3. ITponaseaerne 6-ro u 46-ro YIeHOB
reoMeTpHueckoi nporpeccuH pasuo 0,81,
Hafiaute 26-i unen »1oM nporpeccus,
ECJIH HIBECTHO, MTO OH MOJ0KHTEIEH.

4. Hakanre naboapinee ue10e oTpHLa-
TEABHOE PEUIEHHE HEPABEHCTBA

lx+13>7.

2. HaliauTe Haboablee Hej10e penleHHE
HCPaBCHCTBA

(3] 17 343
517 125

6. Beluncaure

log,, 10 |g(m}.

7. BuluHcaute

2sin’ 70°-1
2ctg113°cos® 155°

8. Haiiaure (B rpagycax) HauMeHbIHi
MOAOKHTENbHBIH KODPEHDb YpaBHEHHA

cos(m/3) sin 2x +sin(n/3)cos2x = 1/2.

9. Halignte HauMeHbIIee 3HAuEHHE,
KOTOPOE MOMXKET NPHHHMATh PAcCTOAHHE
MEXIY KODHAMH TPex4ieHa

y=x*+(725-2ajx—a

NpH BCEBOZMOMKHBIX AOMYCTHMBIX 3Have-
HHAX NapaMerpa a.
10, HaiianTe menbionit kopeHb ypasHe-

HHH
x _ g log, 12
18 \3 )

11. B paBHOGEAPEHHOM TPEYTOIBHHKE
ABC (AB = BC) nposenenn sbicota AH
H MeanaHa AM. Hadtaure sinZBAC,
ECAY OTHOLWEHHE ILTONIAAH TPeYTOAbHAKE
AMH k nnoumans tpeyroasHuka ABC
paero 0,1562.

12. B npaBHabHO# TPeyroALHON NHpa-
MHIE naowanbh ocHosaHuA pagHa 100,
GOKDBAA rpaHb COCTABAAET ¢ NICCKOCTBHIO
ocHoBaHua yroa B, sinf = 0,84. Yepes
BEPUIMHY OCHOBAHMA NPOBEALHA ILI0C-
KOCTb IePREHAHKYAAPHO MPOTHBONO0M -
HOH GOKOBOIl rpaHi M NapatienbHo npo-
THBONOAOMHOH cTopone ocHosauua, Haii-
AHTe NACIALb CeveHHH.

Bapuawt 2
1. BeiyHCcauTe

_a*+216 _a'-36
al-6a’+36 @' +6

BAPHMAHTEBI

2. HaWauTe HaMMeHhllee Hegoe noJj-
OXHTENBHOE YHCAO H3 OOJACTH onpeene-
HHA GYHKUKH

f(x) = log(6x* +13x - 15).

3. Cyrma nepebix ceMH WneHos apudg-
MeTHHeCKOH nporpeccHy paeHa 63. Hail-
ANTE PA3HOCTDb NPOTPECCHH, ECTH ee Mep-
BblH YieH paBeH 3.

4. PemnTe ypasHeHHe

ly|-2x=3=0.

3. Pemute ypasneHHe
(ﬁ)xﬂi _ (yﬁ)xﬂi-

6. Beiuncaure

[54 }]":'Eh'. 5'.!'3

7. BoluHCcAKTE
3{31‘[1E 13°+sin? T?“}
fcos® 30°+7

8. Haiianre (s rpagycax) HauMeHbmuii
NOAOKHTEABHBIH KODEHD YPaBHEHUS

cosl3x+cosxy=5cos6y.

9. Haliante HapMeHBIIEE PacCTOAHRE,
Ha KOTOPOM MOMET HaXOJHTLCA OT Haya-
Ma KOOPAHHAT BePILHHA napaboabl

y=x* +[:J3“E):r+ 100,25

NPH BCEBO3MOMHBIX JONYCTHMbIX JHAYe-
HHUAX NnapaMerpa a.

10. Cxoabko uenmx pemeHHH HMeer
HEpPaBeHCTBO

Il_l.r?-bix—uﬂ <1?

11. B paeHOobGeapeHHOM TPEyTONBHHEE
ABC (AB = BC) npoBeaeHbl SHCCEKTPH-
ca AL n Bricota AH. Ilnomwans Tpeyronb-
HHKa ALC pasua 1. Hailgute naomann
Tpeyronsauka AHC, ecnu cosZBAC =
=0,1.

12. B npasuabHOH YeTBIDEXYTOAbHOH
nupaMuae SABCL yepes anaronans oc-
HoBaHuA BD) u cepeauny GOKOBOro pefipa
SC npoeeneno cevenne. Haitaure o6beM
MHPaMBABL, €CIH MAOCKOCTh CeYEHHS Of-
Pasyer ¢ MI0CKOCTb) OCHOBAHHA Yroa ¢,
sing = 0,6, a naomaAr ceuyeHHA paBHa
2,9.

DHUINKA
ITuceMenunii axzamen

Buumanue! ECnu eIHHHUB HEe YKa3aHI,
BbIpa3uTe OTReT B equHuuax CH.

Bapuant 1

1. Kartep, nepenpaenaace 4epes pexry:

mupnHoi 600 M, ABHMTanCcA NepneranKy-
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AADHO TEYEHHMK PEKH €O CKOPOCTBIO
4 M,/C B CHCTEMe OTCHeTa, CEA3aHHOM ¢
BoA0H. Ha ckonsko meTpoB Gyner cHeceH
KaTep TeueHHeM, eC/IH CKOPOCTb TeUeHHA
1,5 m,/c?

2. Mamnsa Maccoii 1,5 T ABHXeTCH CO
CKOPOCTBIO, 72 KM,/ 4 NO BBIMYKJIOMY MOC-
TY, pagHyc KpususHot kotoporo 100 M. C
kaxoi cuaoi (B kKH) aaBuT Mammuua Ha
MOCT, MpOE3XKad Yepes ero cepeauHy’?
Yexopenue ceoboanoro nanenus 10 mfc? .

3. Ha uutH anunoi 2,5 M noasemen
map. Kakyo ropHsoHTalIbHYIO CKOPOCTh
HY>XHO coOGMMTL Wapy, 4Tolbl OH Do4-
HAACA AC EBICOTHI, HA KOTOPOH pacnoo-
#eHa TOuKa noaeBeca? YCKOpeHHe CRO-
GoaHoro naaeHus 9,8 mfc?.

4. ITpu HarpeBaHHH ra3za npH MOCTOAR-
HOM ofibeMe Ha 1 K JaBaeHHe yBeauuu-
nocy Ha 0,4%. Ilpu kakol HayaiabHOR
TEMIIEPATYpe (B KeNbBHHAX) HAXOAHJCA
ras? '

3. YemMy paBHa BHICOTa BOAONA/AA, 8CAH
TEMIIEPATYPa BOAbL ¥ €0 OCHOBaHHA Ha
0,05 *C Goavme, yem y pepmuHei? Cun-
TalTe, 4TO BCA MEXAHHYMECKAaA IHEeprus
HAET Ha HarpeBaHMe BOALI. Y aenbHan
TENN0EMKOCTD Boabl 4200 JIx/ (HI'-I"E},
YCKOpeHHe cBoGoaHoro nagenns 10 m/c*

6. Ha ckoAbKo rpagycoB H3MEHHTCH
TEMIIEPATYPA BOAL B KAJODHMETpe, eciu
yepes Harpesareas npoiiaer 300 Kn anext-
puuecTea? HanpaxeHue Ha Harpesatene
210 B, macca Boawpl 3 KT, yAeAbHaA TEMAO-
emkocTs oAbl 4200 JIxk/(xr-K). Tenno-
NOTEePH HE YYHTHIBATD.

7. B OQHOPOAHOM MarHHTHOM [OAE C
wnaykureii 0,06 Tn Haxoauwres npoeoa-
HHK, PacnoaokeHHBIH FOPH3OHTAIBHO.
JIHHHH HHAYKUHH NOAA TAKXKe FOPH30H-
TanbHBl H NePIeHIHKYIAPHb NPOBOIME-
Ky. Kako# TOK no/KeH npoTexkaTh yepes
NPOBOAHHK, 4TOObl OH BHCE] He majasn’?
Macca eAHHHUBI AJHHB OPOBOAHHKA
0,03 kr /M, yckoperHe cBof0AHOTC Najge-
aua 10 M/c’.

8. MOHOXPOMATHYECKHI CBET ¢ YacTo-
10# 1,5 10" i pacnpocrpassercs B mac-
THHKE, NpO3pavHod AAA 3TOro CBETa M
HMeWed NoKkas3aTenb npeaoMaenus 1,25,
Uemy paBHa OAHHA BOJIHB! (B HM) aTOrO
CBeTa B MAacTHHKke? CKOPOCTb CBeTa B
pakyyme 3-10% mfc.

9. UYenoeerk 3axoTea CNYCTHTBCA 10
BEPEBOUHON JIECTHHLE H3 CRODOAHO BHCA-
mero aspocrara Maccod 400 xr. Kaxoii
MHHHMaIbHOH AJIHHBI JECTHHLY OH J0J-
AHeH NPHBA3ATL K TOHIOJE a3pOCTara,
YTOOLI, CTYNAA Ha MOCAELHIOND CTYNEHb-
K¥, KOCHYTBCA 3eman? Macca venosexa
80 Kr, paccTOAHHE OT 3EMJIK 0 a3pOCTaTa
B HAYaNLHBIM MOMEHT BpeMeRH 15 M.

10. [Inanuap NAIABACT B BEDTHKAILHOM

HONOWEHWH B cocyae ¢ soaod. B cocyn

NOANHERIOT G0Mee Jerky o HHAKOCTD €10+
eM TonmwHaoH 20 oM Tag, 4TO OHa He



